



Indre Østfold
kommune 2020

Møtereferat fra møte i Delprosjekt Oppvekst – livsmestring og læring (A5)A5 - Kultur og oppvekst

Medlemmer til stede	Gry S. Neander, May Kirsti Heggelund, Frank Westby, Kristin Bjelland, Jan- Erik Buer, Ragnar Buer, Kjersti B. Karlsrud, Hanne Sofie Hafstad
Varamedlemmer til stede	-
Forfall	Frank Westby, Jan Erik Buer og Hanne Sofie Hafstad
Tillitsvalgte	Karine Mørk- Gåserød Anita Toverød
Hovedverneombud	Grethe Fogt
Andre	Per Øystein Tunheim
Møtesekretær	May Kirsti Heggelund
Møtested, dato	Spydeberg 27.02.2018

Konklusjoner	Ansvar	Frist
<p>Ikt-digitalisering v/Per Øystein Tunheim Systemer som brukes nå-kartlegging. Beskrivelse av framtidsbilde. Analyse som grunnlag for utarbeidelse av plan for hvilke systemløsninger som skal brukes/ hva skal endres. F.eks nytt barnevernssystem- KS lager kravspek. for systemet. Systemet vil sannsynligvis komme høsten 2019. Kan det være fornuftig å videreføre barnevernets system fram til nytt system foreligger. Dagens barnevern kjører etter ulike maler selv om det er samme system. Det må føres en dialog med Acos for å samordne malene. Det må settes ned en arbeidsgruppe for barnevern ganske snart. Øystein kan bidra med veiledning. Lisenser må også kartlegges. Viktig å få til mest mulig av kartlegging og analyse før sommeren. Forslag om å ha en IKT- kontakt for hvert delprosjekt. Ansvaret for barnevern ligger i dette delprosjektet. Faggruppene vurderer hvilke systemer som skal velges, og det kan gis oppdrag til Ikt kontakter og undergrupper som jobber spesifikt med Ikt.</p>		

<p>Nivå i forhold til tilganger må avklares. Lisenskostnadene vil øke hvis tilgangene utvides. Avklare oppstarttidspunkt for systemer- skoleår/ barnehageår følger ikke kalenderår. Ragnar og Per Øystein bør ha løpende kontakt.</p>		
<p>Strategiplan Gjennomgang og innspill. Enkelte har fått konkrete oppdrag om innspill.</p>		
<p>Gjennomgang av prosjektverktøy v/ Ragnar Buer</p>		